

ID PROIECT	122333
NUME PROIECT	Oferte educaționale noi și flexibile în învățământul terțiar universitar și non-universitar tehnic conforme cu cerințele pieței muncii în schimbare
PROGRAM DE FINANȚARE	Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
VALOAREA CONTRACTULUI	5.997.102,69 lei
COFINANȚARE	-
PERIOADA DE IMPLEMENTARE	Data începerii proiectului – 02 septembrie 2019 Data încheierii proiectului – 01 septembrie 2021
PARTENERI	UNIVERSITATEA TEHNICĂ DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI – lider de proiect UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI – partener UNIVERSITATEA VALAHIA DIN TÂRGOVIȘTE – partener UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA – partener UNIVERSITATEA POLITEHNICA BUCUREȘTI – partener UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIȘOARA – partener S.C. OMEGA TRUST S.R.L. – partener
CONTACT/ECHIPA DE PROIECT	S.I. dr. ing. Giorgian Neculoiu – Manager de proiect, e-mail: neculoiu.giorgian@gmail.com
OBIECTIVUL GENERAL	Creșterea ratei de acces și participării în învățământul terțiar non-universitar, a creșterii atractivității ofertelor educaționale din învățământul terțiar universitar și non-universitar, în scopul de a oferi programe de studii bazate atât pe nevoile cursanților/studentilor dar și adecvate unei piețe de muncă aflate în continuă mișcare.
OBIECTIVE SPECIFICE	<ol style="list-style-type: none"> 1. Creșterea participării la învățământul terțiar universitar a unui grup țintă de minim 310 studenți și non-universitar a unui grup țintă de minim 45 cursanți, în special provenind din grupuri vulnerabile 2. Instituirea și utilizarea de pachete integrate de măsuri de asistență educațională și sprijin financiar, prin acordarea unui număr de 15 burse/sprijin financiar pentru cursanții participanți și înmatriculați în primul an la programul de studii din învățământul terțiar nonuniversitar dezvoltat în cadrul proiectului 3. Îmbunătățirea nivelului de competențe a 48 persoane – personal didactic din învățământul terțiar universitar, respectiv a 18 persoane – personal didactic din învățământul non-universitar tehnic, în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile 4. Diversificarea ofertelor educaționale în cadrul instituțiilor de învățământ superior implicate în proiect, prin dezvoltarea și pilotarea a 7 oferte educaționale noi și/sau readaptate – 6 din învățământul universitar și 1 din învățământul non-universitar 5. Dezvoltare platforma inovativă educațională, în vederea asigurării continuității utilizării programelor de studii noi dezvoltate în cadrul proiectului.